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Nesebar vila Violeta 7

Vila Violeta se nalazi u centru Nesebra, na oko 500m od plaže.
Sadržaj soba: TV, frižider, klima, Wi-Fi, terasa, a u apartmanima i čajna kuhinja.
Nesebar je savršen izbor za ekonomičan odmor u Bugarskoj, Podeljen je na stari i novi grad ne samo
uslovno, već i geografski. Novi grad se nalazi na kopnenom delu, i njegov istorijski deo na poluostrvu
dugom 850 metara. Nesebar je jedan od najstarijih gradova u Evropi, pod UNESCO zaštitom, čiju
ćete atmosferu najbolje osetiti šetajući se po starim ulicama i razgledajući ruševine drevnih crkava i
građevina. Nije bez razloga lokalna plaža postala poznata kao jedna od najlepših u Bugarskoj i
osvojila nagradu Plava zastavica. Ulazak na plažu je besplatan, ali ako želite stvarno da uživate u
odmoru, preporučujemo Vam da iznajmite ležaljku i suncobran. Plaže Nesebara imaju veoma dobro
razvijenu infrastrukturu: ovde možete da jeftino prezalogajite, igrate razne igre na plaži, iznajmite
jet ski ili krstarite na jahti. Ukusna hrana u Nesebaru je takođe sastavni deo odmora kao i more i
plaže. Na svakom koraku vas čekaju jeftini kafići i restorani, gde ukusna večera maksimalno košta do
50 leva. Lokalna kuhinja će zadovoljiti ljubitelje jela sa mesom, ali i vegetarijance. Izvanredan servis
i gostoljubivost domaćina će impresionirati i najzahtevnije goste. Ako Vam je dosadilo da ležite na
plaži, obavezno posetite čuveno letovalište Sunčev Breg. Do njega možete doći autobusom ili
morskim putem – na brodu koji redovno krstari između plaža Nesebar i Sunčev Breg. Nesebar vila
Selena

Aranžman obuhvata

smeštaj u objektu po izboru na bazi izabrane usluge za 10 noćenja
tehničko vođstvo i organizaciju puta

Aranžman ne obuhvata

prevoz (cena po osobi iz tabele u eurima)
boravišnu taksu u iznosu od 5€ po osobi za ceo boravak (plaća se u agenciji)
međunarodno putno zdravstveno osiguranje
individualne putnikove troškove
Polasci autobusa JUN: 20, 25, 30; JUL: 05, 10, 15, 20, 25, 30; AVGUST: 04, 09, 14, 19, 24, 29.

https://www.funtravelnis.rs/nesebar/


Način plaćanja

30% prilikom rezervacije od cene aranžmana, a ostatak minimum 15 dana pre početka
putovanja po srednjem kursu NBS na dan uplate,
40% prilikom rezervacije, a ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem čekova građana ili
administrativne zabrane.

Autobuski prevoz

Napomene

NAPOMENE:

Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja ranog booking-a važe posebni uslovi
za promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska, tip
smeštaja, dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno važećeg
cenovnika. Uslovi važe za sve hotele.
Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta
koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz
netačno prijavljenih podataka putnika.
Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, sedište u
autobusu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Sve vrste usluga,
specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom
putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa
organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju
takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno
ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti
opravdano očekivane i zahtevane.
U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka
napuštaju najkasnije do 10:00 h
Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) – agencija će
proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje.
Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na
spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno
besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica
iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za
putovanje i uplate akontacije.
U nekim hotelima u Bugarskoj se plaća parking – agencija ne može uticati na cenu parkinga,
isto tako nije moguće izvršiti rezervaciju istog. Cenu i raspoloživost parking mesta određuje
hotel na licu mesta.
Mole se svi putnici da pažljivo pročitaju napomene i Opšte uslove putovanja pre polaska na
putovanje. Potpisom prijave (ugovora) i uplatom akontacije agencija smatra da se putnik u



celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Niturs doo Licenca OTP 507/2020. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


